

Odpověď na dotaz dodavatele

Dotaz č. 1:

Bod specifikace: integrovaný min. 22" HD multifunkční dotykový displej

- pro zobrazení operačního procesu
- pro ovládání funkcí mikroskopu a stativu

Akceptuje zadavatel řešení se dvěma monitory: samostatným 24" full HD monitorem připevněným pomocí čtyřosého nosníku na stojanu mikroskopu a samostatným dotykovým displejem pro ovládání funkcí mikroskopu vestavěným do stojanu mikroskopu?

Odpověď:

Zadavatel kromě řešení uvedeného v zadávací dokumentaci akceptuje i řešení se dvěma monitory: samostatný 24" full HD monitor připevněný pomocí čtyřosého nosníku na stojanu mikroskopu a samostatným dotykovým displejem pro ovládání funkcí mikroskopu vestavěným do stojanu mikroskopu.

Dotaz č. 2:

Bod specifikace: symetrické optické osy pro face-to-face s integrálními rotačními adaptéry – možnost nastavení ideální pozice operátora i asistenta

Akceptuje zadavatel řešení s nesymetrickými optickými osami, což poskytuje větší komfort a flexibilitu pro výškové nastavení?

Odpověď:

Zadavatel neakceptuje navrhované řešení a trvá na původní specifikaci.

Dotaz č. 3:

Bod specifikace: naklápěcí binokulární tubus v rozsahu 0-180 stupňů pro operátora i asistenta s centrálním nastavením PD, širokoúhlé okuláry i pro práci v brýlích, možnost ametropické korekce

Akceptuje zadavatel řešení mikroskopu s náklonným binokulárem 30-150 stupňů pro chirurga a bočního asistenta a náklonným binokulárem 0-180 stupňů pro „face-to-face“ asistenta?

Odpověď:

Zadavatel neakceptuje navrhované řešení a trvá na původní specifikaci.

Dotaz č. 4:

Bod specifikace: variabilní pracovní vzdálenost 200-500 mm, nastavitelná manuálně, motoricky nebo pomocí autofokusu

Akceptuje zadavatel řešení mikroskopu s pracovní vzdáleností 225 až 600 mm?

Odpověď:

Zadavatel akceptuje řešení mikroskopu s pracovní vzdáleností min. v rozsahu 225-500 mm s tolerancí +/-10%.

V tomto bodě bude změněna zadávací dokumentace.

Dotaz č. 5:

Bod specifikace: laserový autofokus v celém rozsahu pracovní vzdálenosti volitelně aktivovaný spínačem na držadlech

Akceptuje zadavatel řešení mikroskopu s funkcí autofokusace založené na technologii videoanalýzy, což umožňuje uživateli nastavit velikost a pozici plochy, na kterou je automatická fokusace nastavena?

Odpověď:

Zadavatel neakceptuje navrhované řešení a trvá na původní specifikaci.

Dotaz č. 6:

Bod specifikace: integrované přídatné osvětlení pro eliminaci stínů v úzkých kanálech

Akceptuje zadavatel řešení mikroskopu s úzkým úhlem osvětlení, což eliminuje vznik stínů v úzkých kanálech? Tento typ mikroskopu nepotřebuje přídatné osvětlení.

Odpověď:

Zadavatel akceptuje i navrhované řešení mikroskopu s úzkým úhlem osvětlení nebo integrovaným přídatným osvětlením pro eliminaci stínů v úzkých kanálech.

Dotaz č. 7:

Bod specifikace: automatická úprava intenzity světla při změně zvětšení – možnost individuálního nastavení

Akceptuje zadavatel řešení mikroskopu s automatickou úpravou intenzity světla při změně pracovní vzdálenosti?

Odpověď:

Zadavatel akceptuje i navrhované řešení mikroskopu s automatickou úpravou intenzity světla při změně pracovní vzdálenosti, včetně individuálního nastavení.

Dotaz č. 8:

Bod specifikace: fixní pozice asistenta při pohybu hlavy mikroskopu v předozadním směru

Akceptuje zadavatel řešení mikroskopu, kde zůstává poloha asistenta fixní při pohybu optické hlavy?

Odpověď:

Zadavatel akceptuje i navrhované řešení mikroskopu, kde zůstává poloha pozice asistenta fixní při pohybu hlavy mikroskopu v předozadním směru.

Dotaz č. 9:

Bod specifikace: nastavitelná ergonomická držadla, symetrická, nad dolní hranou mikroskopu, s programovatelnými tlačítky pro jednotlivé funkce a ovládáním všech základních funkcí mikroskopu (fokus, zoom, brzdy, X-Y)

Akceptuje zadavatel řešení mikroskopu s nesymetrickými držadly umístěnými mimo dolní hranu mikroskopu, což umožňuje měnit pozici optické hlavy jednou rukou a tento systém není funkčně zásadně odlišný od řešení se symetrickými držadly?

Odpověď:

Zadavatel neakceptuje navrhované řešení a trvá na původní specifikaci.

Dotaz č. 10:

Bod specifikace: integrované xenonové osvětlení 300 W včetně zálohy, rychlá výměna, zobrazení zbývajících doby životnosti aktuálně používané lampy, automatická indikace vadné lampy

Akceptuje zadavatel řešení mikroskopu s integrovaným xenonovým osvětlením 400 W, které poskytuje vyšší kvalitu osvětlení?

Odpověď:

Zadavatel akceptuje navrhované řešení mikroskopu s integrovaným xenonovým osvětlením min. 300 W včetně zálohy s automatickou indikací vadné lampy, zobrazením zbývajících doby životnosti aktuálně používané lampy a rychlou výměnou.

Dotaz č. 11:

Bod specifikace: servisní modul pro vzdálenou diagnostiku dostupný přes NIS nebo modem k optimalizaci případných servisních zásahů

Akceptuje zadavatel řešení mikroskopu bez této funkce?

Odpověď:

Zadavatel neakceptuje navrhované řešení a trvá na původní specifikaci.

Dotaz č. 12:

Bod specifikace: vacuum systém pro odsátí vzduchu ze sterilních návleků – pro rychlé a jednoduché zakrytí mikroskopu – je v činnosti po celou dobu provozu mikroskopu

Akceptuje zadavatel řešení krytí mikroskopu bez vakuového systému? Tento systém způsobuje vibrace, které mohou být rušivé při větším zvětšení. Navíc vyžaduje použití nákladnějších jednorázových pomůcek.

Odpověď:

Zadavatel neakceptuje navrhované řešení a trvá na původní specifikaci.